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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Актуальність програми «Сучасні підходи до навчання географії на рівні 

циклу базового предметного навчання в Новій українській школі» щодо 

підвищення кваліфікації вчителів географії зумовлена трансформацією сучасної 

освіти, упровадженням концепції Нова українська школа та необхідністю 

формування в учнів ключових компетентностей, визначених державними освітніми 

стандартами.  

Сучасна географічна освіта виходить за межі традиційного засвоєння фактів і 

понять та орієнтується на розвиток критичного мислення, дослідницьких умінь, 

просторового бачення, екологічної свідомості та здатності застосовувати знання у 

реальних життєвих ситуаціях. Особливої актуальності програма набуває в умовах 

базового предметного навчання, де важливим є використання діяльнісного, 

компетентнісного, інтегрованого та практикоорієнтованого підходів.  

Відповідно Програма підвищення кваліфікації вчителів закладів загальної 

середньої освіти спрямована на: 

- удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників щодо 

реалізації сучасних підходів до навчання в Новій українській школі; 

- розвиток умінь застосовувати компетентнісний, діяльнісний, особистісно 

орієнтований та інтегративний підходи в освітньому процесі; 

- формування здатності організовувати навчання на засадах 

проблемноорієнтованого, проєктного та кооперативного підходів; 

- розвиток умінь створювати освітнє середовище, що сприяє активній 

діяльності учнів, рефлексії та розвитку критичного мислення; 

- опанування інструментів для організації очного, дистанційного та 

змішаного навчання; 

- формування навичок використання формувального оцінювання як складової 

сучасного освітнього процесу. 

Для педагогів опрацювання даної теми є важливим чинником професійного 

розвитку, удосконалення методичної компетентності та пошуку сучасних освітніх 

практик, що забезпечують якісне й мотивувальне навчання учнів у контексті 

реалізації ідей Нової української школи. 

Цільова група: педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти, 

зокрема вчителі, які викладають або планують викладати курс «Географія» у 7–9 

класах. забезпечують реалізацію ДСБСО в другому циклі базової середньої освіти 

(базове предметне навчання). 

Обсяг (тривалість): 15 годин / 0,5 кредиту ЄКТС. 

 

Особливості реалізації програми. 

Програма реалізується у дистанційній формі з використанням сучасних 

цифрових освітніх платформ, що забезпечують організацію синхронної та 

асинхронної взаємодії учасників освітнього процесу. 

Провадження Програми передбачає поєднання різних форм організації 

навчання: 

− онлайн-лекцій; 

− інтерактивних практичних занять; 



− роботи з навчальними кейсами та аналізу професійно орієнтованих 

ситуацій; 

− самостійної роботи слухачів; 

− підсумкового оцінювання результатів навчання. 

Програма може втілюватися у різних часових форматах залежно від 

організаційних умов, зокрема: 

− інтенсивному (короткостроковому) форматі з компактним розкладом 

занять протягом 1-го тижня; 

− пролонгованому форматі з розподілом навчальних модулів і тем у часі. 

Навчальний процес здійснюється з урахуванням принципів гнучкості та 

доступності, що передбачає можливість поєднання синхронної участі в 

заняттях із самостійним опрацюванням навчальних матеріалів. 

Втілення Програми передбачає  залучення педагогічних працівників, які 

мають досвід викладання відповідного навчального курсу або суміжних дисциплін, 

а також володіють сучасними методиками навчання та цифровими інструментами. 

Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна  

Мета підвищення кваліфікації: професійний розвиток учителів географії 

закладів загальної середньої освіти відповідно до сучасної державної політики у 

сфері освіти, підвищення професійної та методичної компетентності педагогів 

щодо впровадження сучасних підходів до навчання географії на рівні циклу 

базового предметного навчання в умовах реалізації Концепції «Нова українська 

школа». 

Завдання підвищення кваліфікації: 

− ознайомити педагогів із сучасними тенденціями розвитку географічної 

освіти та особливостями реалізації Державного стандарту базової 

середньої освіти; 

− розкрити можливості компетентнісного, діяльнісного та інтегрованого 

підходів у навчанні географії; 

− сприяти розвитку професійних умінь педагогів щодо проєктування 

сучасного уроку географії в умовах НУШ; 

− Формувати вміння організовувати практикоорієнтовану та 

дослідницьку діяльність учнів, розвивати критичне, просторове й 

екологічне мислення; 

− ознайомити педагогів із сучасними підходами до формувального 

оцінювання та рефлексії в освітньому процесі; 

− сприяти розвитку творчого потенціалу педагогів, професійної 

рефлексії та готовності до інноваційної діяльності; 

− поглибити вміння педагогів створювати безпечне, мотивувальне та 

інклюзивне освітнє середовище на уроках географії; 

− розвивати здатність педагогів інтегрувати зміст географічної освіти з 

актуальними глобальними викликами, питаннями сталого розвитку, 

громадянської освіти; 

− сприяти обміну педагогічним досвідом та впровадженню ефективних 

освітніх практик у професійну діяльність учителів географії.  

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться: 



відповідно до професійного стандарту за професією «Вчитель закладу 

загальної середньої освіти» в межах професійної діяльності (наказ МОН України 

від 29.08.2024 № 1225): 

− предметно-методична компетентність (А2); 

− інформаційно-цифрова компетентність (А3); 

− компетентність педагогічного партнерства (Б3). 

Очікувані результати підвищення кваліфікації: 

Після завершення програми слухач: 

− аналізує та інтерпретує вимоги Державного стандарту базової середньої 

освіти в контексті реалізації сучасних підходів до навчання; 

− добирає та обґрунтовує ефективні методи і прийоми навчання відповідно до 

компетентнісного, діяльнісного та особистісно орієнтованого підходів; 

− проєктує освітній процес і сучасні уроки на засадах проблемноорієнтованого, 

проєктного та кооперативного навчання; 

− поєднує сучасні підходи до навчання (компетентнісний, діяльнісний, 

інтегративний тощо) у процесі проєктування та проведення навчальних 

занять; 

− конструює компетентнісно орієнтовані завдання, практичні кейси та 

навчальні ситуації; 

− використовує формувальне оцінювання як інструмент підтримки 

навчального поступу та рефлексії учнів; 

− організовує навчальні проєкти та дослідницьку діяльність учнів; 

− забезпечує диференціацію та індивідуалізацію навчання з урахуванням 

освітніх потреб учнів; 

− створює освітнє середовище, що сприяє розвитку критичного мислення, 

когнітивної гнучкості та активної позиції учнів. 

 

Система та критерії оцінювання результатів підвищення кваліфікації. 

Система оцінювання результатів підвищення кваліфікації вчителів географії 

є компетентнісно орієнтованою, практичною, прозорою та спрямованою на 

визначення рівня професійного розвитку педагогів, готовності до впровадження 

ідей НУШ та використання сучасних освітніх технологій у професійній 

діяльності.Система оцінювання є комбінованою та передбачає використання: 

−  бальної шкали (для визначення кількісного результату); 

−  рівневої інтерпретації (для якісної характеристики результатів); 

−  формувального оцінювання (для відстеження індивідуального прогресу 

слухачів). 

Таблиця бальної шкали 

Вид діяльності Максимальна кількість балів 

Поточне оцінювання (практичні 

роботи) 

40  

Активна участь у навчальній діяльності 30  

Підсумковий тест 30  

Разом  100  

 

 

Критерії поточного оцінювання (40 балів).  



Практичні роботи оцінюються за такими критеріями: 

Критерій Бали 

Відповідність завданню та орієнтація на 

формування компетентностей 10 

10 

Використання сучасних підходів 

(компетентнісний, діяльнісний тощо) 

10 

10 

Організація активної діяльності 

(інтерактивність, кооперація, 

проєктність) 10 

10 

Практична цінність і можливість 

застосування 5 

5 

Логічність, структурованість, 

обґрунтованість 5 

5 

 

Критерії оцінювання активності (30 балів) 

Оцінюється рівень залученості слухача до навчальної діяльності: 

−  24–30 балів – системна активна участь, ініціативність, рефлексія 

−  18–23 балів – регулярна участь, виконання завдань 

−  10–17 балів – епізодична участь 

−  0–9 бали – пасивна участь або відсутність діяльності 

 

Критерії підсумкового тестування (30 балів) 

− 27–30 балів - високий рівень (глибоке розуміння сучасних підходів) 

− 21–26 балів - достатній рівень 

− 15–20 балів - середній рівень 

менше 15 балів - початковий рівень 

Рівнева інтерпретація результатів 

 

Рівень 

 

Кількість балів 

 

90–100 високий 

75–89 достатній 

60–74 середній 

менше 60 початковий 

 

Умови успішного завершення програми 

Слухач вважається таким, що успішно завершив програму, якщо: 

− набрав не менше 60 балів зі 100; 

− виконав усі обов’язкові види робіт; 

− продемонстрував не менше ніж 80% правильних відповідей у 

підсумковому тесті. 

 

Документ про підвищення кваліфікації: сертифікат видається за 

результатами успішного виконання програми (подолання встановленого 

прохідного порогу) слухачеві про підвищення кваліфікації обсягом 15 год / 0,5 

кредиту ЄКТС (відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від № 



800 21.08.2019 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників» (зі змінами).  

Реєстр виданих сертифікатів оприлюднюється на офіційному вебсайті 

суб’єкта підвищення кваліфікації – Тернопільський обласний комунальний 

інститут післядипломної педагогічної освіти. 

 

Вартість: 450 гривень. 

 

 

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

Програмою передбачено проведення інтерактивних лекцій і 

практикоорієнтованої навчальної діяльності, самостійну складову та підсумкові 

заходи, які спрямовані на формування здатності педагогічних працівників 

реалізовувати сучасні підходи до навчання (компетентнісний, діяльнісний, 

особистісно орієнтований, інтегративний) та застосовувати відповідні методичні 

інструменти в освітньому процесі у відповідності до вимог Нової української 

школи. 

Особливістю реалізації Програми є переважання діяльнісних і практичних 

форм роботи, зокрема аналіз професійно орієнтованих кейсів, виконання 

практичних завдань, моделювання навчальних ситуацій, організація кооперативної 

та рефлексивної діяльності. 

Самостійна робота передбачає опрацювання навчальних матеріалів, 

підготовку до практичних занять, а також осмислення та рефлексію власної 

професійної діяльності в контексті застосування сучасних підходів до навчання. 

Підсумкові заходи включають: тестування та самооцінювання. 

Зміст програми складається з двох модулів та дев’яти взаємопов’язаних тем. 

На етапі завершення навчання за Програмою слухачі складають підсумковий тест 

Підсумкове тестування спрямоване на перевірку розуміння слухачами сучасних 

підходів до навчання в Новій українській школі, знання особливостей їх реалізації 

в освітньому процесі, а також здатності добирати та застосовувати відповідні 

методичні інструменти.  

Слухач вважається таким, що успішно завершив підсумковий тест, 

продемонструвавши не менше ніж 80% правильних відповідей.  

Максимальна кількість балів, яку можуть отримати учасники за виконання 

всіх поставлених перед ними завдань – 100. Прохідний бал – 60.  

Педагоги, які успішно пройшли навчання та склали підсумковий тест, 

отримують сертифікат 

Загальний обсяг Програми становить 15 годин (або 1 кредит ЄКТС) , з них: 

− 4 години – лекційні заняття; 

− 8 годин – практичні заняття; 

− 2 години – самостійна робота,  

− 1 год – підсумковий захід (тестування). 

 

  



 

Навчально-тематичний план 

 

Назва навчальних тем 

Кількість годин 

Лекції 

Практи

чні 

заняття 

Самості

йна  

робота 

Контроль

ні заходи 
Усього 

МОДУЛЬ 1. ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС НУШ: СУЧАСНІ ВИМОГИ ТА ПРАКТИКИ 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

Тема 1.1 Зміна пріоритетів в освітньому 

процесі від накопичення знань до 

розвитку життєвих навичок. 

2 

 

    2 

Тема 1.2 Педагогічна майстерність та 

розвиток soft skills сучасного вчителя 

географії: комунікація, лідерство, 

креативність, емоційний інтелект. 

 

2 

  2 

Тема 1.3 Педагогіка повільного мислення 

та освітня витривалість підлітка: нові 

виклики НУШ в епоху швидкого 

контенту. 

 

2 

  2 

Разом за модулем 2 4     6 

МОДУЛЬ 2. ОРГАНІЗАЦІЯ СУЧАСНОГО ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В НУШ: 

ПЕДАГОГІЧНІ СТРАТЕГІЇ ТА ЕФЕКТИВНІ ОСВІТНІ ПРАКТИКИ 

Тема 2.1 Компетентнісне навчання на 

уроках географії у 9-му класі: 

формування глобального мислення та 

екологічної свідомості учнів. 

2       2 

Тема 2.2 Практикоорієнтоване навчання 

на уроках географії: кейси, задачі та 

життєві ситуації. 

 2    2 

Тема 2.3 Особливості реалізації 

проєктного, проблемного та 

кооперативного навчання географії у 6-9 

класах ЗЗСО 

  2  2 



Тема 2.4 Сучасні практики 

рефлексивного навчання у формуванні 

критичного мислення здобувачів освіти 

 2   2 

Разом за модулем 2  4 2   8  

Підсумкові заходи    1 1 

Усього 4 8 2 1 15 

 

 

3. ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

  

МОДУЛЬ 1. ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС НУШ: СУЧАСНІ ВИМОГИ ТА 

ПРАКТИКИ ОРГАНІЗАЦІЇ  

Тема 1.1. Зміна пріоритетів в освітньому процесі від накопичення знань до 

розвитку життєвих навичок. 

Зміна філософії сучасної освіти. Значення життєвих навичок, емоційного 

інтелекту, творчості, комунікації та соціальної відповідальності як необхідних 

складових успішної самореалізації в сучасному суспільстві. 

Сутність сучасних трансформацій в освітньому процесі, пов’язаних із 

переходом від знаннєвої моделі навчання до компетентнісного підходу. Основні 

напрями реформування освіти відповідно до положень Концепції Нової української 

школи. Пріоритетність розвитку особистості, життєвих навичок і ключових 

компетентностей. 

Структура Державного стандарту базової середньої освіти.Оновлення змісту 

освіти, упровадження педагогіки партнерства, створення сучасного освітнього 

середовища, забезпечення дитиноцентризму та переосмислення ролі вчителя в 

освітньому процесі. 

Тема 1.2. Тема: Педагогічна майстерність та розвиток soft skills сучасного 

вчителя географії: комунікація, лідерство, креативність,  

емоційний інтелект 

У поданому матеріалі обґрунтовується важливість синергії предметних 

компетентностей та гнучких навичок (soft skills) у структурі професійної 

майстерності сучасного вчителя географії в умовах розбудови Нової української 

школи. Проаналізовано ключові компоненти «м’яких навичок», які безпосередньо 

впливають на якість географічної освіти: комунікативні здібності (перехід від 

трансляції знань до фасилітації й партнерства), лідерський потенціал (організація 

проєктної та дослідницької діяльності учнів), креативність (використання VR-

технологій, сторітеллінгу та STEM-підходів) і емоційний інтелект (створення 

безпечного освітнього середовища та керування мікрокліматом на уроці). 

Окреслено практичні вектори розвитку професійної гнучкості педагога та 

запропоновано ресурси для особистісного розвитку. 

 

  



Тема 1.3. Педагогіка повільного мислення та освітня витривалість підлітка: 

нові виклики НУШ в епоху швидкого контенту 

У викладі теми розкрито проблему впливу цифрового середовища та 

культури «швидкого контенту» на особливості мислення сучасного підлітка в 

умовах Нової української школи. Проаналізовано феномен кліпового мислення, 

виснаження уваги, інформаційного перевантаження та їхній вплив на освітній 

процес. 

Особливу увагу приділено поняттю «педагогіки повільного мислення» як 

підходу, що сприяє формуванню глибокого осмислення, рефлексії, критичного 

мислення та освітньої витривалості учнів. Висвітлено історичний контекст 

повільного мислення у педагогіці У контексті сучасних викликів, зокрема війни, 

нестабільності та цифрового перенасичення, обґрунтовано важливість створення 

безпечного освітнього середовища, у якому дитина має можливість не лише 

отримувати інформацію, а й осмислювати її, витримувати інтелектуальне зусилля, 

формувати внутрішню стійкість і здатність до тривалого пізнання. 

Висвітлено також практичні аспекти реалізації педагогіки повільного 

мислення на прикладі уроку географія у 9 класі через використання: рефлексивних 

пауз, роботи з картами, проблемних запитань, візуального аналізу та вправ які 

впливають на розвиток концентрації й аналітичного мислення. 

 

 

МОДУЛЬ 2. ОРГАНІЗАЦІЯ СУЧАСНОГО ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В 

НУШ: ПЕДАГОГІЧНІ СТРАТЕГІЇ ТА ЕФЕКТИВНІ ОСВІТНІ ПРАКТИКИ  

 

Тема 2.1 Компетентнісне навчання на уроках географії у 9-му класі: 

формування глобального мислення та екологічної свідомості учнів  

В огляді теми розкриваються практичні підходи до реалізації 

компетентнісного навчання на уроках географії у 9-му класі через дослідницьку 

діяльність, аналіз географічних ситуацій, роботу з картографічними та 

статистичними матеріалами, інтеграцію екологічної проблематики та використання 

діяльнісних методик навчання.  

Особлива увага приділяється формуванню в учнів уміння встановлювати 

причинно-наслідкові зв’язки між природними, економічними та соціальними 

процесами, оцінювати вплив людини на довкілля, аналізувати глобальні виклики 

сучасності та шукати шляхи сталого розвитку. 

Опрацювання теми сприятиме вдосконаленню професійних компетентностей 

педагогів щодо організації сучасного компетентнісного уроку географії, розвитку 

критичного та системного мислення учнів, формуванню екологічної свідомості, 

громадянської відповідальності та здатності застосовувати географічні знання у 

реальних життєвих ситуаціях. 

 

Тема 2.2 Практикоорієнтоване навчання на уроках географії: кейси, задачі та 

життєві ситуації 

У межах практикуму опрацьовуються сучасні підходи до організації 

практикоорієнтованого навчання на уроках географії у 9 класі через використання 

кейсів, проблемних ситуацій, компетентнісних задач, практичних вправ та 

інтерактивних методик. Особлива увага приділятиметься створенню навчальних 



ситуацій, наближених до реального життя учнів, роботі з картами, статистичними 

даними, інфографікою та цифровими ресурсами. 

Учасники ознайомляться з прикладами компетентнісних завдань, навчаться 

моделювати практичні географічні ситуації, інтегрувати формувальне оцінювання 

та розробляти завдання, що сприяють формуванню глобального мислення, 

екологічної свідомості й підприємливості учнів. 

Розглянута тема сприятиме вдосконаленню професійної майстерності 

педагогів, розвитку творчого підходу до викладання географії та створенню 

сучасного освітнього середовища, орієнтованого на активну діяльність і життєві 

потреби школярів. 

 

Тема 2.3 Особливості реалізації проєктного, проблемного та кооперативного 

навчання географії у 6-9 класах ЗЗСО 

У темі розкриваються особливості впровадження проєктного, проблемного 

та кооперативного навчання на уроках географії у 6–9 класах закладів загальної 

середньої освіти відповідно до вимог Державного стандарту базової середньої 

освіти та концепції Нової української школи. Матеріали теми спрямовані на 

формування у педагогів практичних умінь організовувати компетентнісно 

орієнтоване навчання географії через використання діяльнісних методик, 

інтерактивної взаємодії та дослідницької діяльності учнів. Розглядаються 

методичні підходи до створення проблемних ситуацій, організації групової роботи, 

реалізації навчальних проєктів, розвитку критичного мислення, комунікативних 

навичок та пізнавальної активності здобувачів освіти. 

Особлива увага приділяється практичним аспектам планування сучасного 

уроку географії, добору ефективних форм і методів навчання, використанню 

інтерактивних технологій, цифрових ресурсів, картографічних матеріалів та 

практикоорієнтованих завдань. У темі висвітлюються питання організації 

навчальної співпраці учнів, формувального оцінювання результатів діяльності, 

розвитку дослідницьких умінь і застосування географічних знань у реальних 

життєвих ситуаціях. 

 

Тема 2.4 Сучасні практики рефлексивного навчання у формуванні 

критичного мислення здобувачів освіти 

У форматі практичного заняття розглядаються сучасні підходи до організації 

рефлексивної діяльності на уроках географії, через методики розвитку критичного 

мислення, проблемні запитання, кейси, інтерактивні вправи, візуалізацію даних, 

аналіз географічної інформації та дослідницькі практики. Особлива увага 

приділятиметься створенню освітнього середовища, у якому учень стає активним 

учасником навчального процесу, здатним аналізувати власну діяльність, оцінювати 

результати та робити висновки. 

Практичне заняття спрямоване на вдосконалення професійних 

компетентностей учителів географії щодо використання сучасних рефлексивних 

технологій навчання, розвитку навичок фасилітації освітнього діалогу, 

формувального оцінювання та організації діяльнісного компетентнісного уроку. 

  



 

3.1. Орієнтовний перелік практичних завдань 

 

1. Кейсове завдання «Освітнє середовище без бар’єрів» 

Завдання. Оцініть власне освітнє середовище за критеріями: 

✓ доступності;  

✓ психологічної безпеки;  

✓ інклюзивності;  

✓ підтримки учнівської ініціативи.  

Запропонуйте 3–5 практичних змін для покращення освітнього простору. 

2. Практикум «Повільне читання географічної карти» 

Завдання. Проаналізуйте тематичну карту промисловості України та створіть 

серію запитань для учнів трьох рівнів: 

1. спостереження;  

2. аналізу;  

3. прогнозування.  

(Наприклад: «Що Ви помічаєте на карті?», «Чому підприємства важкої 

промисловості зосереджені саме в цих регіонах?», «Як війна або екологічні 

фактори можуть змінити розміщення промисловості?»). 

3. Практикум «Глобальні виклики очима дев’ятикласника» 

Завдання. Розробіть проблемне запитання до однієї із тем: 

1. «Зміни клімату»; 

2. «Світове господарство»; 

3. «Урбанізація»; 

4. «Міграційні процеси». 

(Наприклад: «Як зміна клімату впливає на життя людей у різних регіонах світу?»). 

4. Практична задача «Туристичний маршрут» 

Завдання. Складіть маршрут подорожі Україною для іноземних туристів: 

1. оберіть 3 туристичні локації;  

2. коротко обґрунтуйте вибір(3-5 речень);  

3. нанесіть природні та культурні об’єкти маршруту на карту. 

 

3.2. Орієнтовний перелік питань для самостійного опрацювання  

1. Які особливості реалізації проєктного навчання на уроках географії у 6–9 

класах ЗЗСО?  

2. Як організувати ефективну проєктну діяльність учнів під час вивчення 

географії?  

3. Які методи проблемного навчання, на Вашу думку, є найбільш 

результативними на уроках географії?  

4. Як створювати проблемні ситуації для розвитку критичного мислення 

учнів?  

5. Які компетентності формуються в учнів засобами проєктного навчання 

географії?  

6. У чому полягають переваги кооперативного навчання у викладанні 

географії?  

7. Як Ви практично організовуєте роботу учнів у групах під час вивчення 

географічних тем?  



8. Які інтерактивні технології доцільно використовувати у процесі 

кооперативного навчання?  

9. Як поєднувати проєктне, проблемне та кооперативне навчання на одному 

уроці географії?  

10. Яку роль відіграє вчитель у реалізації діяльнісного підходу на уроках 

географії?  

11. Як використовувати практикоорієнтовані завдання для формування 

географічної компетентності учнів?  

12. Які цифрові інструменти та онлайн-ресурси доцільно використовувати для 

організації сучасного уроку географії?  

13. Як здійснювати формувальне оцінювання під час проєктної та групової 

діяльності учнів?  

14. Які труднощі можуть виникати під час упровадження інноваційних 

технологій навчання географії та як їх подолати?  

15. Як сучасні технології навчання сприяють розвитку пізнавальної активності 

та самостійності учнів на уроках географії?  
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